

✦ 摩登宜人的新加坡除了在克拉码头、圣淘沙、乌节路、小印度的滨海湾金沙里，达成吃喝玩买住等各项心愿。然后，会情不自禁发出感叹：在这里浪费的时间，都不算浪费。



## 应有尽有的惊喜一周不重样

虽然我一直称自己是时髦星人，但面对早有耳闻的滨海湾金沙无边泳池，嘴上号称不在乎，还是不能免俗地早上七点起床去抢拍照的best spot，但是，依旧全是人，连蜘蛛侠都来了。

好在，这个空中花园的惊喜绝对不止无边泳池。最壮观的肯定是可以俯瞰包括F1新加坡站城市赛道等各大城市地标的滨海湾金沙观景台。不过，我在这里看到最美好的风景，是来自世界各地、各个年龄段的情侣轻声细语交流着自己的感官和心事，他们的表情平和而幸福，这一幕好像打开了这个天空花园的别样魅力，让人对这里油然而生一种仪式感。

必须要强调的是，夜晚这里更棒！可以在LAVO意大利餐厅兼精品露天酒吧喝一杯，伴随着现场DJ音乐漫步于精心设计的露台，从曲形瓷砖吧台到经典的LAVO圆形皮革座椅，整个空间中的每个元素彼此融合，让你坚定：最好的风景已经在面前。

还不止这些，滨海湾金沙也是文艺旅人看展和“买买买”的最佳栖息地，酒店旁边那个莲花外形的空间，是世界首个艺术科学博物馆。我去的时候，正赶上这里《街头艺术》和《FUTURE WORLD: Where Art

meets Science》两个展览，虽然不是很懂Banksy、Shepard Fairey这些顶级街头艺术大师的表达，但我倒是在运用尖端科技的艺术装置营造出的栩栩如生的科幻世界里玩过瘾了。

至于很多人都关心的“买买买”，从酒店可以直通购物中心，我本来只想买些小零食，结果……迷失金沙，主要是像Henry Jacques和Devialet这种可以悉心体验的小众品牌太多。在沙龙为自己定制一款香水，或者在重低音音乐世界里听几首歌，都会让人舍不得挪开步子，不经意间大半天就过去了。



### Tips

1. 屡获殊荣的悦榕Spa在滨海湾金沙的分店非常值得体验，悦榕Spa运用传统亚式疗法并着重于身心的全面和谐，是热带花园泉浴的开创者缔造的一个舒畅身心的宁静天堂；

2. 可以一边欣赏天际美景一边跑步的悦榕庄健身俱乐部也是酒店宾客可以免费使用的，“跑在一幅画里”的感觉估计可以让健身爱好者一待就是一整天。

## 资讯

### 加州开心果“初夏之味”轻食新体验

2018年5月8日，上海——退却深春的慵懒，迎来暖风微醺的初夏，两季交错时节，最需要营养爽口的“初夏之味”来调动味蕾，让我们从繁忙中借片刻闲暇与美食相会！今日，加州开心果携手知名厨师陈绵泰 (Brian Tan) 正式发布“加州开心果初夏之味特制菜单”，以来自美国加州的开心果为主要原料，用中西合璧的创新技法诚意打造的两道主菜和甜品，将于5月12日至6月11日登陆沪上名店巧荟和谷屋，为消费者带去不容错过的轻食菜品创意体验。



与装置创作之间的差异，甚至可以说是模糊了设计与艺术的边界，并分享对于电梯行业未来发展的观点。

### 《爵迹2》发概念海报定档暑期

5月9日，电影《爵迹2》首度发布一组手绘版概念海报，由著名原画师王浣绘制。影片将于2018年暑期档上映，将继续由郭敬明执导，除主演范冰冰、吴亦凡、陈学冬、陈伟霆、郭采洁、林允、王源、汪铎，还将有全新演员倾力加盟。



### 2018中国区块链存储产业发展论坛

2018年中国区块链存储产业发展论坛近日在上海举办。论坛由比特米基金会（新加坡）和炒米科技联合主办，工信部中国信息产业网论坛做技术指导。本次论坛以“区块链+共享存储”为核心，展示区块链技术在数据安全存储领域的应用与创新，以及探索区块链的未来趋势和时代机遇。炒米科技CEO李祥明做了私家云在区块链共享存储方面的专题报告，并启动了私家云II的产品发布——一个真正进入家庭，并能持续为用户创造价值的区块链产品。



### 上海华美演绎电梯美学

上海华美电梯美学艺术展开幕，现场，设计师用天马行空的想象和与生俱来的幽默感，融合了平面、工业、室内设计



### AQUEEN珠宝新品发布

香港品牌“AQUEEN”成功举办“生活·爱·品味”系列新品发布，邀请本届香港珠宝小姐冠军刘芷希展示夏季新品，获得现场一致好评。坚持“香港原创品牌”是AQUEEN长期以来的运营核心，追求对产品设计及质量工艺的极致要求。



### 疗愈系偶像练习生登陆自然堂

近日在上海徐汇正大乐城，自然堂打造美妆新零售快闪店“5耀告白脸色疗愈所”，人气“偶像练习生”郑锐彬在现场以“透粉白脸色疗愈练习生”的身份开启自然堂天猫旗舰店5周年盛宴，体验不一样的线上线下花式互动。



# 青意社

青意社 行动你的创意  
青意社，打动你的创意！

## 创意美学生活空间

一个天马行空的创意营  
一个原创设计师产品集合地

青意社是青年报社《生活周刊》孵化的青年设计师创意产业平台

在这里，你不是客人，你是主人  
你可以找到时尚单品、先锋设计、匠心手作，找到你想要的生活方式  
你也可以将你的创意告诉我们，我们一同酝酿、孵化、分享，  
真正转化成改变世界的原动力

年轻人，无创意不生活！

合作邮箱：qingyicland@126.com